Звіт керівника ДНЗ(ясел-садка) «Перлинка»
Музичанської сільської ради

про  роботу закладу протягом 2016 – 2017 навчального року

      Я, Мазуренко Алла Петрівна, 1980 р.н., освіта вища педагогічна, загальний стаж роботи 17 років, з 2012 року -  очолюю колектив ДНЗ (ясла-садок) «Перлинка» Музичанської сільської ради.
     Керівництво роботою дошкільного закладу здійснюється відповідно до Статуту

 та річного плану роботи.

      Я. як завідувач, забезпечую:

· реалізацію державної політики в галузі освіти через педагогічні ради, загальні збори  членів трудового колективу та батьківського комітету;
· дію від імені закладу, представляю його в усіх державних органах, на   підприємствах, в установах та громадських організаціях;

· у межах своєї компетенції видаю накази, обов’язкові для виконання працівниками закладу;

· приймаю на роботу та звільняю з посади працівників закладу при потребі;

· є розпорядником бюджетних коштів дошкільного закладу, укладаю договори.

   Мережа груп дошкільного навчального закладу: у закладі функціонує 3 групи, 
з яких 1 – група раннього віку, 2 – садових, в них виховується  91 дитина. 25 дітей пройшли повний курс дошкільної освіти. Черговість у закладі на 01.06.2017 року становить 37 дітей.
     Педагогічними   кадрами  дошкільний заклад   укомплектовано не в повному обсязі, відсутній вчитель-логопед , медичне обслуговування здійснює  медична сестра.

    Навчально – виховний процес у закладі забезпечують 7 педагогів:

· 3 – мають вищу педагогічну освіту;

· 2 – другу  категорію;

· 3–  категорію спеціаліст 
· 2 - 9 тарифного розряду. 
       Адміністрацією закладу, педагогічним  та батьківськими колективами проводиться систематична робота  щодо поповнення матеріально-технічної 
бази ДНЗ.
      Упродовж  2016-2017 н.р.р. матеріально-технічна база була поповнена на

 бюджетні кошти, та на   кошти виділені батьківським комітетом закладу,

3100 грн. позабюджетних коштів.

       Було витрачено на косіння трави 500 грн. ( бензину, масла для роторної косилки) , закуплений дерматин  з паралоном для оббивки  трьох дверей на вулиці на суму 600 грн. за рахунок батьківських коштів.
       Їдальня дошкільного закладу повністю оновлена кухонним знаряддям пряці кухарів та посудом, закуплені крани, сифони ,  на суму 15000 грн..
Закуплено новий холодильник, дві морозильні камери, три плазмених телевізора , ноутбук, укомплектований новий комп`ютер, на суму 66000 грн.. 

       Групові кімнати поповнено новими іграшками за рахунок  батьківського комітету дошкільного закладу на суму 2000 грн.. 

       Для проведення ремонтних робіт в заклад придбано водоемульсіонні фарби, маслянні фарби, лаку, оліфи, щіточок, валиків  на що затрачено 17000грн.  бюджетних коштів.
       Поповнено медикаментами медичний кабінет на суму 3500 грн ., бюджетних коштів.
        На використання санітарно-гігієнічних вимог у заклад було придбано миючі   

    дезинфікуючі засоби, пральний порошок для прання білизни на що були виділені  

    бюджетні  кошти у сумі 9000грн.,
        Для покращення методичної роботи в закладі, розвитку дітей, поповнено   

    кабінет посібниками та методичними виданнями на що використано

    для роботи з дітьми у вікових групах закуплено дидактичні матеріали на суму

    придбано за бюджетні кошти канцтоварів на суму  5500 грн. 
На харчування дітей з 01.01.2017 року по 1.10.2017р., виділено 112,4 т.грн..  бюджетних коштів.

             Велика увага приділяється організації правильного харчування дітей раннього та дошкільного віку, забезпеченню асортиментів продуктів відповідно до перспективного меню, технології та якості страв, організації харчування в групах. Дітям пропонується 3-х разове харчування, щодня ведеться аналіз харчування.
             Відповідно до Інструкції про харчування дітей у ДНЗ здійснюється контроль щодо збалансованого харчування дітей, необхідного для нормального росту та розвитку.

             У закладі проводиться робота по оздоровленню дітей в літній період. Діти отримують збагачене харчування шляхом збільшення норм харчування
 на 7% та вітамінами. Літнім відпочинком та оздоровленням планується охопити 95% усіх дітей закладу.

              Як завідувач ДНЗ забезпечую роботу  медичного обслуговування та проведення лікувально-профілактичних заходів в дошкільному закладі згідно із «Порядком медичного обслуговування дітей в дошкільному навчальному закладі» затвердженого постановою Кабінету Міністрів України №826 від 14.06.2002 року. Здійснюється медичне обслуговування   медичною сестрою Тіт О.П., за закладом закріплений дільничий  дитячий лікар, який здійснює попередній  огляд дітей при проведенні  профілактичних щеплень. Медичний працівник закладу протягом року проводить бесіди серед працівників та батьків з питань профілактики інфекційних захворювань, вірусних гепатитів туберкульозу та кишкових інфекцій.
             Навчально-виховний процес у дошкільному навчальному закладі здійснюється відповідно до Закону України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», вимог Державної програми виховання дітей дошкільного віку     

«Дитина» та програми розвитку дітей старшого віку «Впевнений старт», Базового компоненту освіти дошкільної освіти.

              Методична робота здійснюється згідно структури навчально-виховної  та методичної роботи. В закладі протягом року проведено чотири педагогічні ради. На них обговорено ряд основних питань :
  -     затвердження річного плану роботи на 2016 – 2017 навчальні роки,                 затвердження Правил внутрішнього трудового розпорядку;

· сучасні підходи до створення розвивального середовища за Базовою програмою «Дитина»;

· формування навичок позитивної поведінки;

· підведення підсумків навчально-виховної роботи за 2016-2017 навчальний рік. 
                 Педагогічний колектив працював над темою впровадження Базової програми «Дитина » в роботу закладу. При використанні інтерактивних форм і методів навчання дітей досягається висока результативність у засвоєнні та формуванні вмінь, розвивається навчальна діяльність, формуються мотиви навчання, вміння співпрацювати, розвиваються гуманні  стосунки між дітьми. Робота над темою активізувала форми методичної роботи кожного педагога, покращено рівень теоретичної підготовки. Результати атестації показали, що методична робота в закладі стимулювала підвищення кваліфікаційної категорії окремих працівників. Кожен вихователь впродовж року працював теоретично 
та практично над темою.
     У ДНЗ створені умови щодо підвищення самоосвіти педагогів. Методичний кабінет закладу забезпечує їх необхідною науковою, методичною літературою та періодикою. На допомогу вихователям організовуються виставки методичної літератури відповідно до плану роботи. 

     В роботі закладу систематично практикуються такі форми методичної роботи, 

як педагогічні години ,методичні години та практикуми по питанням обговорення 

актуальних проблем та за статтями фахових видань, консультації з питань навчання та виховання дітей дошкільного віку.

       Вихователі усіх вікових груп створювали сприятливі умови щодо емоційного та   психологічного   комфорту  дітей   під  час перебування    у дитячому закладі, відчуття емоційного комфорту, захищеності, задоволення вихованців, позитивні емоції,  розвиток  обдарованості  –  найголовніші   елементи   для    виховання благополучної врівноваженої особистості.
        Слід відмітити роботу  педагогів  у активному залученні дітей до світу музики, вокалу, танцю. На  належному методичному рівні були проведені свята, розваги.

         З метою розвитку у дітей свідомого ставлення до фізичних вправ , прагнення зробити своє тіло гарним, сильним, спритним, витривалим, згідно вимог програми виховання та навчання дітей дошкільного віку у закладі  проводяться заняття із фізичної культури.
          Велика увага у роботі закладу приділяється наступності дошкільної та початкової освіти. Підвищуючи рівень мотиваційної готовності дітей до навчання 

в школі, вихователі знайомили дітей старшої  групи  з правилами поведінки учнів, читають літературні твори про школу, проводять бесіди про школу. Випускники нашого дитячого садка мають необхідну як загальну (фізичну, інтелектуальну, особистісно-вольову), так і спеціальну готовність (включаючи  засвоєння предметних знань, умінь, навичок), підготовку до навчання в школі.

Що було виявлено за результатами контрольних занять та рівня знань за всіма розділами програми «Впевнений старт».
    Важливою складовою навчально-виховного закладу освіти є організація 
роботи  з батьками. Адже сім’я – первинне природне середовище, джерело духовної та матеріальної підтримки для дитини. Стосовно сім’ї дитячий садок
 є консультативним і просвітницьким центром з психолого-педагогічних питань виховання. Вихователі вікових груп протягом року планували та проводили з батьками своїх вихованців бесіди, консультації, надавали кваліфіковані поради щодо виховання та навчання дітей. Залучали до проведення музичних свят, оформлення групових кімнат.
     Провідною формою роботи з батьками, яка характеризується значною педагогічною доцільністю є батьківські збори. Впродовж навчального року було декілька раз проведено загальні та групові збори, під час яких батьки систематично ознайомлювались з завданнями. Новим змістом і напрямками навчально-виховного процесу, специфікою роботи закладу освіти, отримували інформацію про нормативно-правове підґрунтя нововведень в освіті, обговорювали актуальні для них питання, педагогічні проблеми.

          Я , як керівник ДНЗ (ясел-садка) «Перлинка»  Музичанської сільської ради, і надалі буду все робити що залежить від мене для забезпечення належних умов життя і виховання дітей, які відвідують заклад, для підтримання належного іміджу та збільшення потенційних можливостей.
